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1) Sob posse da curva do motor abaixo, pergunta-se (d:750 g L-1):
a) Para um subsolador de cinco hastes, que demanda 30 cv/haste, que trabalha num Argissolo Amarelo (textura franca arenosa), qual a rotação ideal para o trator operá-lo?
b) Você possui uma reserva de combustível na propriedade que daria para um consumo horário de 30 L h-1. Deseja-se saber se este implemento trabalhando neste tipo de solo conseguirá realizar toda a operação utilizando apenas a reserva de combustível disponível? Justifique? 
c) [bookmark: _GoBack]Qual a potência máxima no torque efetivo máximo deste motor e a potência mínima no ponto de menor consumo de combustível?
1Nm = 0,102kgfm	1 cv = 0,74 kW 	1kPa = 0,0102kgf cm-2
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